











「わたしの郡山」mykoriyama2019

## フォトコンテスト写真展を開催します



令和2年2月18日 郡山市文化スポーツ部 国際政策課

担当:小川 俊介 TEL: 924-3711

ターゲット 17.16

SDGs ターゲット17.16 「持続可能な開発のためのグローバル・パートナーシップを強化する」

昨年の夏に開催した Instagram フォトコンテスト「わたしの郡山フォトコンテスト (#mykoriyama) 2019」の入選作品の写真展を開催します。

- 1 期 間 2月19日(水)~2月27日(木)午前9時~午後9時
- 2 会 場 中央公民館内ギャラリー・らせん階段1階~3階(郡山市麓山一丁目8-4)
- 3 展示作品 昨年7月から8月までに開催した 「わたしの郡山フォトコンテスト(#mykoriyama)2019」の入選作品 44 点 (※ 観覧無料です。)



令和元年 11 月開催時の様子 (エスパル郡山センターコート)



Instagram 郡山市オフィシャルアカウント

https://www.instagram.com/koriyama\_citypromotion/

郡山市の魅力を配信しています。 #mykoriyama をつけて投稿ください。



「わたしの郡山」 <del>----</del>フォトコンテスト



<「わたしの郡山フォトコンテスト(#mykoriyama)2019」> 美、楽、食、発、4つのテーマに沿って、それぞれのオリジナ ルハッシュタグ(#mykoriyama 美など)をつけて、皆様から投 稿をいただきました。知られざる郡山市の姿を発掘し、新しい郡 山市の魅力を広く発信するため開催しました。